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Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

15/ΠΣ/2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Ιδρύματος Προώθησης Έρευνας με 

θέμα «Συγχρηματοδοτούμενα Έργα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης». 

 

Το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας ενημερώνει το Πανεπιστήμιο ότι 

λόγω των καθυστερήσεων που παρατηρήθηκαν στην ολοκλήρωση 

των διαδικασιών ελέγχου των Εκθέσεων Προόδου των Έργων που 

συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης, παρατηρούνται καθυστερήσεις στην καταβολή των 

Ενδιάμεσων ή των Τελικών Δόσεων Χρηματοδότησης, με αποτέλεσμα 

να επηρεάζεται αρνητικά η ταμειακή ροή και η ρευστότητα των 

χρηματοδοτούμενων φορέων. 

 

Προς αντιμετώπιση του προβλήματος, το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ιδρύματος ενέκρινε τη λήψη ορισμένων άμεσα εφαρμοσμένων μέτρων, 

λαμβάνοντας υπόψη του τους περιορισμούς που επιβάλλουν τα μέτρα 

της ευρύτερης οικονομικής περισυλλογής προς αντιμετώπιση της 

οικονομικής κρίσης που επηρεάζει την Κύπρο.   Το Ίδρυμα 

προσβλέπει ότι η εφαρμογή των μέτρων αυτών θα συνεισφέρει στην 

υλοποίηση των ειλημμένων υποχρεώσεων του Ιδρύματος, ως 

Ενδιάμεσος Φορέας των Διαθρωτικών Ταμείων.  Οι Συντονιστές των 

επηρεαζόμενων έργων θα ενημερωθούν γραπτώς από τους αρμόδιους 

λειτουργούς.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15/ΠΣ/2.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και   
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 Πολιτισμού, προς το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και 

Θρησκευμάτων της Ελληνικής Δημοκρατίας, ημερομηνίας 21 Μαΐου 

2012, με θέμα «Επιστημονικές επισκέψεις στην Κύπρο, επιλεγέντων 

επιστημόνων, στο πλαίσιο του Διμερούς Προγράμματος Μορφωτικών 

Ανταλλαγών Ελλάδος – Κύπρου για το έτος 2012». 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας 

ενημερώνει το αντίστοιχο Υπουργείο της Ελλάδας ότι το το ΤΕΠΑΚ 

είναι σε θέση να φιλοξενήσει την κ. Ιφιγένεια Βαμβακίδου, 

προκειμένου να υπάρξει συνεργασία με το ακαδημαϊκό προσωπικό 

του ΤΕΠΑΚ σε θέματα της αρμοδιότητάς τους. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15/ΠΣ/2.3 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού, του Υπουργείου Οικονομικών, ημερομηνίας 30 Μαΐου 

2012, με θέμα «Καθεστώς Εργοδότησης Λεκτόρων, Επίκουρων 

Καθηγητών και Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ)». 

 

Το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού ενημερώνει το 

Πανεπιστήμιο ότι ο Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας, αναθεωρεί 

προηγούμενες γνωματεύσεις του κατά τρόπο ώστε οι Λέκτορες και 
Επίκουροι Καθηγητές, και κατ΄ επέκταση το Ειδικό Εκπαιδευτικό 

Προσωπικό του Πανεπιστημίου Κύπρου και του ΤΕΠΑΚ, να μην 

θεωρούνται «υπάλληλοι» για σκοπούς του περί Συνταξιοδοτικών 

Ωφελημάτων Κρατικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων του Ευρύτερου 

Δημόσιου Τομέα, περιλαμβανομένων και των Αρχών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης.  Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι αυτή η εξέλιξη η 

οποία είναι ιδιαίτερα ανησυχητική, θα εξεταστεί σε σύσκεψη που θα 

έχει η ίδια με τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου, και τον 

Πρόεδρο της ΔΕ του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου στις 8 Ιουνίου 

2012.  Επιπρόσθετα θα ζητηθεί κοινή συνάντηση των ηγεσιών των 

τριών δημόσιων Πανεπιστημίων με το Γενικό Εισαγγελέα για άμεση 

συζήτηση του θέματος.  Θα επιδιωχθεί η συνάντηση αυτή να διεξαχθεί 

περί το τέλος Ιουνίου 2012.   

 

  

15/ΠΣ/3.1 Η Λειτουργός του Γραφείου ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ για τις 

διευκρινήσεις που  έλαβε από την Ανπλ. Καθηγήτρια Μαρία Καπαρδή 

(εκ μέρους της ομάδας εργασίας για την Υλοποίηση του Εθνικού 

Σχεδίου Δράσης), αναφορικά με την έκθεση της ομάδας εργασίας για 

την υλοποίηση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Ισότητα Ανδρών 

και Γυναικών, 2007-2013.  Η κ Καπαρδή επεξήγησε στη Λειτουργό ότι 

η έκθεση δεν ετοιμάστηκε σε μορφή πίνακα μέσω του οποίου να 

δίνονται απαντήσεις σε όλους τους Στόχους / Δράσεις που 

αναφέρονται στον ανάλογο Πίνακα της Υπουργικής Επιτροπής 

Ισότητας Ανδρών και Γυναικών, λόγω του ότι τα μέτρα υλοποίησης 

που αποφάσισε να εφαρμόσει η ομάδα εργασίας, αφορούν σε 
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περισσότερες της μίας δράσεων. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως η ομάδα εργασίας προχωρήσει σε 

αναθεώρηση της έκθεσής της ώστε να ετοιμασθεί μια πιο 

συγκροτημένη απάντηση προς το Υπουργείο.  Το ΠΣ εισηγείται όπως 

χρησιμοποιηθεί ο πρότυπος πίνακας που στάληκε από την Υπουργική 

Επιτροπή Ισότητας Ανδρών και Γυναικών,  ώστε να δίνονται 

εισηγήσεις για όλες τις δράσεις που αφορούν το Πανεπιστήμιο, μία 

προς μία, παρά το γεγονός ότι ορισμένες από τις εισηγήσεις που θα 

καταγραφούν, θα επαναλαμβάνονται.  

 

 
 
 
Μ. Καπαρδή/ 
Ρόδια Πατσαλίδου 

15/ΠΣ/3.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση δύο διευκρινιστικών μηνυμάτων τα οποία 

στάληκαν από τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, κ. Ανδριώτη, και τον Λέκτορα  Αντώνη Θεοχάρους. 

 

Το ΠΣ αποδέχεται τις διευκρινήσεις που δόθηκαν από το Τμήμα και 

ως εκ τούτου ενέκρινε τους εξωτερικούς διδάσκοντες του 

Φθινοπωρινού Εξαμήνου.  

 

  

15/ΠΣ/4.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 1ης και 2ης Συνεδρίας της 
Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών.   
 
Το ΠΣ διευκρίνισε ότι αποφάσεις Συγκλητικών Επιτροπών που 
αφορούν άμεσα ή έμμεσα θέματα πολιτικής και θεσμικών πλαισίων 
πρέπει να εγκρίνονται από τη Σύγκλητο, ενώ αποφάσεις που αφορούν 
εφαρμογή πολιτικών εγκρίνονται από το ΠΣ.  Επομένως στα Πρακτικά 
θα πρέπει να διαφαίνεται ξεκάθαρα σε ποια θέματα απαιτούνται 
εγκρίσεις και από ποιό σώμα.  
 

 
 
 
 

 

15/ΠΣ/4.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 1ης και 2ης Συνεδρίας της 
Επιτροπής Έρευνας και προχώρησε στις πιο κάτω αποφάσεις: 
 
1η Συνεδρία της Επιτροπής Έρευνας 
 
       2β2. Εισήγηση για έγκριση του αιτήματος του Επίκουρου 
Καθηγητή Νίκου  

Μίτλεττον για «Παράταση της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης 
μέχρι τέλος Σεπτεμβρίου 2012 αντί Μαρτίου 2012 και 
κατανομή του εναπομείναντα προϋπολογισμού ως 
ακολούθως:  Αγορά Υπηρεσιών €3000, εκπαιδευτικά 
σεμινάρια €1000 και Διάχυση Αποτελεσμάτων €4000. 

Το ΠΣ επικύρωσε την πιο πάνω εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας  
 

3. Πίνακας επικυρώσεων μικροεξόδων κάτω των €500 από το 
Ταμείο Απόσβεσης των Υπερκεφαλικων. 

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της επιτροπής Έρευνας αναφορικά 
με τα μικροέξοδα κάτω των €500, όπως αυτή παρουσιάζεται στον 
πίνακα 3 του Πρακτικού της Επιτροπής Έρευνας. 

 
4. Επικύρωση αύξησης κατανεμημένου ποσού ερευνητικής 

δραστηριότητας 2011. 
Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για κάλυψη 
επιπλέον ποσού ύψους €43.000 που αφορά σε επιλέξιμές δαπάνες 

Επιτροπή Έρευνας Άμεσα 
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της ερευνητικής δραστηριότητας 2011 από το κονδύλι 3/319. 
 

5. Ανεκπλήρωτες οδηγίες πληρωμής Ερευνητικής 
Δραστηριότητας 2011 

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για κάλυψη 
του ποσού για τις οδηγίες πληρωμής που αφορούν στις κατηγορίες 
Εκπρόθεσμη Παραλαβή και Μη εκτελεσθείσες όπως παρουσιάζονται 
στους πίνακες 4β και 4γ αντίστοιχα, από το κονδύλι 3/319 του έτους 
2012, νοουμένου ότι το απαιτούμενο ποσό που ανέρχεται στις 
€16.798, είναι εντός του εγκεκριμένου ποσού.  
 

6. Συμβουλευτικές Υπηρεσίες 
Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για έγκριση 
των αιτημάτων όπως αυτά καταγράφονται στο παράρτημα 3α: 

6.1 Αίτημα του Ανπλ. Καθ. Κρίστη Χρυσοστόμου για 
Συμβουλευτικές Υπηρεσίες με ακρώνυμο «Αντοχή 
Σκυροδέρματος-ConcStren». 

6.2  Αίτημα του Ανπλ. Καθ. Κρίστη Χρυσοστόμου για 
Συμβουλευτικές Υπηρεσίες με ακρώνυμο «ΑΗΚ 4» 

6.3  Αίτημα του Αναπλ. Καθ. Κρίστη Χρυσοστόμου για 
Συμβουλευτικές Υπηρεσίες με ακρώνυμο «FIbConc». 

 
 
2η Συνεδρία της Επιτροπής Έρευνας 
 

4.4ii Αίτημα του Ενταγμένου Ανώτερου Λέκτορα Σωτήρη 
Καλογήρου για «Παράταση του Εσωτερικού Προγράμματος με 
ακρώνυμο «Advanced» για 4 μήνες χωρίς αναπροσαρμογή του 
προϋπολογισμού.  

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για έγκριση 
του πιο πάνω αιτήματος. 
 

4.7 Αίτημα του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά για κάλυψη του 
κόστους εργοδότησης δύο ερευνητών που αφορούν σε Οδηγίες 
Πληρωμής για το 2011 που χάθηκαν στο εσωτερικό 
ταχυδρομείο.  

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για κατ’ 
εξαίρεση κάλυψη του πιο πάνω αιτήματος από το ακατανέμητο 
κονδύλι 3/319.  
 

4.8 Αίτημα του Λέκτορα Ανδρέα Χαραλάμπους για παράταση της 
Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του για έξι μήνες μέχρι τις 
30/11/2012. 

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για έγκριση 
του πιο πάνω αιτήματος.   
 

4.9 Αίτημα του Λέκτορα Χρίστου Σάββα για παράταση της 
Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του μέχρι τις 31/7/2012. 

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για έγκριση 
του πιο πάνω αιτήματος.   
 

4.12 Αίτημα του Λέκτορα Παναγιώτη Ανδρέου για ανακατανομή 
του προϋπολογισμού της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης εντός 
του έτους.  

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για έγκριση 
του πιο πάνω αιτήματος ως ακολούθως: 
 
α. Μεταφορά  ποσού ύψους €7000 από την Κατηγορία «Άλλες Άμεσες 
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Ανάγκες» στην Κατηγορία «Αμοιβές» και  
β.   Μεταφορά ποσού ύψους €1000 από την Κατηγορία «Άλλες 
Άμεσες Ανάγκες» στην Κατηγορία «Εργαστηριακός Εξοπλισμός 
Υποδομής». 
 

4.13 Αίτημα του Λέκτορα Ευάγγελου Δασκαλάκη για προμήθεια 
3 floating licences of modules qsite / jaquar Schrodinger suite of 
programs για 3 χρόνια (λογισμικό) για ποσό ύψους $3.200 από 
το ακατανέμητο κονδύλι του 3/1319 του έτους 2012. 

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για έγκριση 
του πιο πάνω αιτήματος αφού το αίτημα αφορούσε σε Οδηγία 
Πληρωμής του έτους 2011 η οποία δεν είχε διεκπεραιωθεί λόγω 
υπερβολικού φόρτου εργασίας.   
 

15/ΠΣ/4.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 1ης και 2ης Συνεδρίας της 
Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών και προχώρησε στις πιο κάτω 
αποφάσεις: 
 
1η Συνεδρία της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών 
 

4. Προκήρυξη θέσεων για διδακτορικές σπουδές 
Το ΠΣ εισηγείται στην Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών  όπως 
προκηρυχθεί άμεσα ένας μικρός αριθμός θέσεων για διδακτορικές 
σπουδές (1 θέση για το κάθε μέλος ΔΕΠ), μόνο για όσα νέα μέλη ΔΕΠ 
το επιθυμούν, τα οποία προσλήφθηκαν μετά την τελευταία προκήρυξη 
θέσεων για διδακτορικούς φοιτητές και δεν έχουν κανένα διδακτορικό 
φοιτητή, καθώς επίσης για προγράμματα με εξωτερική χρηματοδότηση 
που προνοούν ρητή εμπλοκή διδακτορικών φοιτητών.   
 
2η Συνεδρία της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών 
 

4. Αίτημα για έκτακτη προκήρυξη μίας θέσης διδακτορικής 
φοίτησης στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα 
πλαίσια ενός ερευνητικού προγράμματος του ΙΠΕ, εκ μέρους της 
Λέκτορος Άντρης Ιωάννου. 

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών 
Σπουδών για άμεση προκήρυξη της πιο πάνω θέσης αφού όμως 
δοθούν περισσότερες διευκρινήσεις από το Τμήμα αναφορικά με τη 
διαθέσιμη χρηματοδότηση, με στοιχεία που αφορούν την 
προτεινόμενη διάρκεια απασχόλησης καθώς επίσης και τις μηνιαίες 
απολαβές του ενδιαφερόμενου, όπως και της επιπρόσθετης 
υποστήριξης που θα αποφασίσει να παρέχει το Τμήμα από τα ίδια 
έσοδα.  
 

 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή 
Μεταπτυχιακών 
Σπουδών  
 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή 
Μεταπτυχιακών 
Σπουδών 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
 

 

 

 

15/ΠΣ/4.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 2ης Συνεδρίας της Επιτροπής 
Διεθνών Σχέσεων και προχώρησε στις πιο κάτω αποφάσεις: 
 

2. Νέες εγγραφές για συνδρομές σε Διεθνείς Οργανισμούς. 
Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων για 
έγκριση των νέων εγγραφών για συνδρομές ως ακολούθως: 
α. Εγγραφή στον Οργανισμό Ευρωπαϊκή Πλατφόρμα  για την Έξυπνη 
Εξειδίκευση  (Smart Specialization Platrform) χωρίς κόστος για τα έτη 
2012-2013. 
β. Εγγραφή στον Οργανισμό European Food Safety Authority (EFSA) 
χωρίς κόστος για τα έτη 2012-2013. 
 

3. Ανανέωση συνδρομών  σε Διεθνείς Οργανισμούς. 
Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων για 

 
 
 
Επιτροπή Διεθνών 
Σχέσεων/ΥΕΔΣ 
 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή Διεθνών 
Σχέσεων/ΥΕΔΣ 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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έγκριση της ανανέωσης συνδρομών σε Διεθνείς Οργανισμούς ως 
ακολούθως: 
α. Ανανέωση συνδρομής στον Οργανισμό UNIMED για τα έτη 2012-
2013. 
β. Ανανέωση συνδρομής στον Οργανισμό Water Footprint Network για 
τα έτη 2012-2013 
 

4. Μνημόνια Συνεργασίας με τοπικούς φορείς. 
Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων για 
σύναψη Μνημονίων Συνεργασίας με Κυπριακούς φορείς ως 
ακολούθως: 
α. Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ ΤΕΠΑΚ και Κέντρου 
Κοινοτικών Μέσων Κύπρου.  
β. Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ ΤΕΠΑΚ και REMEDICA 
(υπό την προϋπόθεση να ληφθεί πρώτα νομική γνωμάτευση 
γ. Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ ΤΕΠΑΚ και Ανοικτού 
Πανεπιστημίου Κύπρου.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή Διεθνών 
Σχέσεων/ΥΕΔΣ 
 
 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

15/ΠΣ/4.5 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 2ης Συνεδρίας της Επιτροπής 
Βιβλιοθήκης και προχώρησε στην επικύρωση των πιο κάτω 
αποφάσεων: 
 

3. Κατανομή Προϋπολογισμού Βιβλιοθήκης 2012 στα Τμήματα  
Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Βιβλιοθήκης 
αναφορικά με την κατανομή του Προϋπολογισμού Βιβλιοθήκης στα 
Τμήματα όπως αυτή παρουσιάζεται στον Πίνακα Τίτλων Συνδρομών 
Ηλεκτρονικών Πηγών 2012-2013 του Πρακτικού της Επιτροπής 
Βιβλιοθήκης. 

 

 
 
 
 
 
Διευθυντής 
Βιβλιοθήκης 

 

 

 

 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.1 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Χρυσούλας Δρούζα, για 

εκπόνηση μέρους διπλωματικής εργασίας των φοιτητριών του 

Πανεπιστημίου Κύπρου (3ο έτος σπουδών στο Τμήμα Χημείας), Ανθής 

Διερωνίτου και Χρυστάλλας Δημητρίου, στο ΤΕΠΑΚ, 

 

Οι εν λόγω φοιτήτριες θα εργαστούν χωρίς απολαβές, σε ερευνητικά 
θέματα Τροφίμων που έγκεινται στα πλαίσια συνεργασίας του ΤΕΠΑΚ 
και του Πανεπιστημίου Κύπρου, και το κόστος των αναλώσιμων θα 
καλυφθεί πλήρως από τα ερευνητικά κονδύλια της Δρ.  Δρούζας. 
 

Κ. Χόππας  Άμεσα 

15/ΠΣ/5.2 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Κρίστη Χρυσοστόμου, στο 

Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, για 

συμμετοχή του στο πρόγραμμα “University of Pavia: Development of a 

standard training class for all graduate schools” στο οποίο έχει 

προσκληθεί να δώσει διάλεξη στο μάθημα “Advances in Design and 

Lifetime Management of Building and Civil Infrastructures”. 

 

Τα έξοδα μετάβασης και διαμονής από τις 14 – 16 Ιουνίου 2012, 

καθώς και το net honorarium ύψους €580 που θα δοθεί στον κ 
Χρυσοστόμου, θα καλυφθούν από το πρόγραμμα.  

 
Κ. Χρυσοστόμου 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.3 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών που αφορά σε αίτημα για έγκριση 
 
Κ. Χόππας 
 

 

Άμεσα 
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της κατανομής σε άρθρα του προϋπολογισμού που αποφάσισε το 

Τμήμα ΠΟΛΥΓΡΑΤ σε σχέση με την χρήση των ιδίων εσόδων για το 

έτος 2011 και 2012 του Τμήματος.  

 

Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι το αίτημα έχει ήδη εγκριθεί στη 

Σύγκλητο.  

 

15/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής Αναστάσιου Μερκούρη που αφορά σε αίτημα για 

έγκριση 3 τιμητικών βραβεύσεων για τους 3 πρώτους σε βαθμολογία 

αποφοίτους του Τμήματος Νοσηλευτικής ύψους €1500, €1000 και 

€500.  Το ποσό αυτό θα καλυφθεί από τα ίδια έσοδα του Τμήματος 

του έτους 2012.   

 

Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι το αίτημα έχει ήδη εγκριθεί στη 

Σύγκλητο. 

 

Α. Μερκούρης 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.5 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση του τερματισμού του 

συμβολαίου απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη κ Άθου 

Αγαπίου,  στα πλαίσια του προγράμματος του Ι.Π.Ε με αρ. 

πρωτοκόλλου EUREKA/EUNEA/0609/13, στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με υπεύθυνο έργου τον 

Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή, με τελευταία ημέρα 

καθηκόντων την 31/5/2012, λόγω της συμμετοχής του κ. Αγαπίου σε 

δύο νέα έργα του Ι.Π.Ε από 1/6/12, με υπεύθυνο έργων τον Αναπλ. 

Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.  

 

Κ. Χόππας  Άμεσα 

15/ΠΣ/5.6 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Άντρης Χριστοδούλου, στη 

θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 

και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης βάσει σχετικής έγκρισης από το Ι.Π.Ε για 

αντικατάσταση του Ερευνητικού Συνεργάτη Άθου Αγαπίου, σε 

ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

EUREKA/EUNEA/0609/13, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή 

Διόφαντο Χατζημιτσή στο γνωστικό αντικείμενο «web and 3G mobile 

phone based air quality management: particulates, public health, co-

benefits».  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.7 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Άθου Αγαπίου, στη θέση του 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του στον 

προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με 

αρ. πρωτοκόλλου ΑΙΕΦΟΡΙΑ/ΚΟΙΑΦ/0311(ΒΙΕ)/06-“RISK”, με 

υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο 

γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση θέσεων πολιτιστικής κληρονομιάς 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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με τη χρήση επίγειων και δαστημικών τεχνικών μέσα από Συστήματα 

Γεωγραφικών Πληροφοριών: Πιλοτική εφαρμογή στους 

αρχαιολογικούς χώρους της Πάφου».  

 

Η σύμβαση του κ. Αγαπίου θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 

18 μηνών από 1/6/12 μέχρι 30/11/13.  Από 1/12/13 μέχρι την λήξη του 

έργου την 17/5/14 ο κ Αγαπίου θα παραμείνει στο έργο χωρίς 

απολαβές. 

 

15/ΠΣ/5.8 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Άθου Αγαπίου, στη θέση του 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του στον 

προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με 

αρ. πρωτοκόλλου ΑΙΕΦΟΡΙΑ/ΦΥΣΗ/0311(ΒΙΕ)/21-“WATERLEAKS”, 

με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο 

γνωστικό αντικείμενο «Ολοκληρωμένη χρήση δορυφορικών 

γεωφυσικών και Υπερφασματικών Τεχνολογιών για παρακολούθηση 

διαρροών νερού σε δίκτυα ύδρευσης στην Κύπρο».  

 

Η σύμβαση του κ. Αγαπίου θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 
18 μηνών από 1/6/12 μέχρι 30/11/13.  Από 1/12/13 μέχρι την λήξη του 

έργου την 17/5/14 ο κ Αγαπίου θα παραμείνει στο έργο χωρίς 

απολαβές. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.9 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Δημήτρη Αλεξάκη, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του στον 
προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με 

αρ. πρωτοκόλλου ΑΙΕΦΟΡΙΑ/ΦΥΣΗ/0311(ΒΙΕ)/21-“WATERLEAKS”, 

με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο 

γνωστικό αντικείμενο «Ολοκληρωμένη χρήση δορυφορικών 

γεωφυσικών και Υπερφασματικών Τεχνολογιών για παρακολούθηση 

διαρροών νερού σε δίκτυα ύδρευσης στην Κύπρο».  

 

Η σύμβαση του κ. Αλεξάκη θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 

18 μηνών από 1/6/12 μέχρι 17/5/14. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Δημήτρη Αλεξάκη, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του στον 

προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με 

αρ. πρωτοκόλλου ΑΙΕΦΟΡΙΑ/ΚΟΙΑΦ//0311(ΒΙΕ)/06-“RISK”, με 

υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση θέσεων πολιτιστικής κληρονομιάς 

με τη χρήση επίγειων και δαστημικών τεχνικών μέσα από Συστήματα 

Γεωγραφικών Πληροφοριών: Πιλοτική εφαρμογή στους 

αρχαιολογικούς χώρους της Πάφου».  

 

Η σύμβαση του κ. Αλεξάκη θα είναι μερικής απασχόλησης από 1/6/12 

μέχρι 17/5/14. 

 

15/ΠΣ/5.11 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ 

Αναστάσιου Μαρωνίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, σε ερευνητικό πρόγραμμα του 

Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΙΕ)/05-“RESTORE”, 

με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Ανδρέα Λανίτη στο 

γνωστικό αντικείμενο «Αποκατάσταση προσώπων σε βυζαντινές 

εικόνες με τη χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή». 

 

Η σύμβαση του κ. Μαρωνίδη θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 6 μηνών, από 2/7/12 μέχρι 1/1/13, με προοπτική 

ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.12 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ 

Χαρούλας Πισκοπιανού, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, σε ερευνητικό πρόγραμμα 

του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0609(ΒΙΕ)/09, με 

υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Κώστα Κώστα στο γνωστικό 

αντικείμενο «Επεξεργασία Υγρών Αποβλήτων». 

 

Η σύμβαση της κ. Πισκοπιανού θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 4 μηνών, από 15/7/12 μέχρι 14/11/12. 
 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.13 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης, χωρίς 

απολαβές, του κ Ανδρέα Παπαχριστοφόρου, Ερευνητικού Συνεργάτη 

στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, 

σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ/ΠΡΟΙΟΝ/0609/115, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. 

Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάπτυξη 

αυτόματου συστήματος παρακολούθησης πληθυσμού κόκκινης 

ψώρας με τη χρήση τεχνολογιών ανάλυσης εικόνας, ασύρματων 
δικτύων και γεωπληροφορικής». 

 

Η σύμβαση του κ. Παπαχριστοδούλου θα είναι μερικής απασχόλησης, 

από 2/5/12 μέχρι 30/6/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.14 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ματθαίο Τσιμιτάκη 

στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στο πλαίσιο της 

Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Επίκουρης Καθηγήτριας Κορίνας 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Πατέλη, στο γνωστικό αντικείμενο «Νέα Μέσα και Σπουδές 

Λογισμικού» 

 

Η διάρκεια εργασίας του κ. Τσιμιτάκη θα είναι για περίοδο 3 μηνών 

από 2/4/12 μέχρι 1/7/12. 

 

15/ΠΣ/5.15 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ 

Ισαβέλλας Καρασαμάνη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στα πλαίσια της 

Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Παναγιώτη Ανδρέου στο 

γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικα». 

 

Η σύμβαση της κ. Καρασαμάνη θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 

2/7/12 μέχρι 31/12/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.16 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κυριάκου Ηρακλέους, στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και 

Γραφικών Τεχνών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης 

λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό Ευρωπαϊκό 

Πρόγραμμα FP7-PEOPLE-2010-RG (268356) – Marie-Curie 

(3DUNDERWORLD), με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο 

Πουλλή στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Όραση και Γραφικά 

Υπολογιστών».  

 

Η σύμβαση του κ. Ηρακλέους θα είναι πλήρους απασχόλησης 

διάρκειας 10 μηνών από 1/8/12 μέχρι 31/5/13 με προοπτική 

ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.17 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση του τερματισμού του 

συμβολαίου απασχόλησης της Ερευνητικής Συνεργάτιδας κ Χριστίνας 

Φυργαδά,  στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού ερευνητικού προγράμματος 

MARE PARA TOUR, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Αντώνη Θεοχάρους, με 

τελευταία ημέρα καθηκόντων την 30/6/2012, λόγω της πλήρους 

απασχόλησης της κ Φυργαδά από  1/7/12 στην ΥΕΔΣ ως Διοικητικό 

προσωπικό με σύμβαση σύντομης διάρκειας.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.18 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Χρίστου Λοΐζου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών και Πληροφορικής, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Καθ. Τάκη Κασπαρή στο γνωστικό αντικείμενο 

«Επεξεργασία βιο-ιατρικών εικόνων».  

 

Η σύμβαση του κ. Λοΐζου  θα είναι μερικής απασχόλησης (20 

ώρες/εβδομάδα),  διάρκειας 6 μηνών, από 1/7/12 μέχρι 31/12/12. 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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15/ΠΣ/5.19 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση του τερματισμού του 

συμβολαίου απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη κ Αντύπα 

Ασφούρ,  στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Καθ. 

Παναγιώτη Θεοδοσίου, στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών 

και Ναυτιλίας με τελευταία ημέρα καθηκόντων την  και 8/3/12, λόγω 

της μεταφοράς του σε έργο του ΙΠΕ από την 9/3/12. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ Ασφούρ στη θέση του 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών 

και Ναυτιλίας, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης 

λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. 

με αρ. πρωτοκόλλου 

ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ/ΟΙΚΟΝ/0609(ΒΕ)/23(ακρώνυμο FIRMPRO), με 
υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παναγιώτη Θεοδοσίου στο γνωστικό 

αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά». 

 

Η σύμβαση του κ. Ασφούρ θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 

6 μηνών από 9/3/12 μέχρι 8/9/12.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.20 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΣΦΜ για 

απαλλαγή ποσού διδάκτρων για την κ Μαρία Κορρέ μεταπτυχιακή 
φοιτήτρια επιπέδου Μαστερ του CII. 

 

Η κ Κορρέ αποφοίτησε την προηγούμενη ακαδημαϊκή χρονιά από το 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα επιπέδου Μάστερ, MSc in Environmental 

Health του CII το οποίο έχει κοινό κορμό μαθημάτων, που αντιστοιχεί 

σε 24 ECTS, με το πρόγραμμα επιπέδου Μάστερ, MSc in 

Epidemiology and Biostatistics που παρακολουθεί τώρα. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την απαλλαγή ποσού διδάκτρων για την κ Κορρέ, το 

οποίο αντιστοιχεί στην μη παρακολούθηση (για δεύτερη φορά) του 

κοινού κορμού των μαθημάτων. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.21 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Αναπλ. Καθ. Χρίστου 

Παπαχριστοφόρου, Προέδρου του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, 

Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με θέμα «Μεταγραφή 

υποψηφίου διδάκτορα ΓΠΑ στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ» 

 

Ο κ Παπαχριστοφόρου ζητά όπως το ΠΣ εγκρίνει την μεταγραφή του 

υποψήφιου διδάκτορα κ. Άγγελου Κυρατζή στο Τμήμα Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων του ΤΕΠΑΚ, 

από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, στο οποίο είχε γίνει δεκτός, με την υπ΄αριθμό 

662/22-10-10 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης, με 

επιβλέποντα τον κ. Α. Κατσιώτη.  Με την εκλογή του κ Κατσιώτη στο 

Τμήμα   Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 
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Τροφίμων του ΤΕΠΑΚ, ο υποψήφιος αιτήθηκε μετεγγραφή στο εν 

λόγω Τμήμα του ΤΕΠΑΚ, ώστε να συνεχίσει τη διατριβή του υπό την 

εποπτεία του κ Κατσιώτη.  Το Συμβούλιο του Τμήματος ενέκρινε κατά 

την 28η Συνεδρία του (6/4/12), την αίτηση μετεγγραφής του κ Κυρατζή, 

καθότι ο υποψήφιος πληροί όλα τα κριτήρια που προβλέπονται στους 

Κανονισμούς του ΤΕΠΑΚ, ως υποψήφιος διδάκτορας.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε κατ΄ εξαίρεση το πιο πάνω αίτημα. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Χ. 
Παπαχριστοφόρου 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

15/ΠΣ/5.22 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Πέτρου Κοσμά, στη θέση του 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα 

PARA – MARA TOUR, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Αντώνη 

Θεοχάρους στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργία Παρατηρητήριου 

Τουρισμού».  

 

Η σύμβαση του κ. Κοσμά θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 

12 μηνών από 2/5/12 μέχρι 1/5/13. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.23 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Βασίλειου Γιαννούλη  στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων 

και Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης 

λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ευρωπαϊκό Ερευνητικό 

Πρόγραμμα PARA – MARA TOUR, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα 

Αντώνη Θεοχάρους στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργία 

Παρατηρητήριου Τουρισμού».  

 

Η σύμβαση του κ. Γιαννούλη θα είναι πλήρους απασχόλησης 
διάρκειας 6 μηνών από 1/6/12 μέχρι 30/11/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.24 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Πόλας Προεστού, στη θέση 

της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα 

PARA – MARA TOUR, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Αντώνη 

Θεοχάρους στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργία Παρατηρητήριου 

Τουρισμού».  
 

Η σύμβαση της κ. Προεσστού θα είναι πλήρους απασχόλησης 

διάρκειας 6 μηνών από 1/6/12 μέχρι 30/11/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/5.25 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ελένης Πελέκη, στη θέση της 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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PARA – MARA TOUR, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Αντώνη 

Θεοχάρους στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργία Παρατηρητήριου 

Τουρισμού».  

 

Η σύμβαση της κ. Πελέκη θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 6 

μηνών από 1/6/12 μέχρι 30/11/12. 

 

15/ΠΣ/5.26 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ 

Ιωσηφίνας Αντωνίου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, σε Ευρωπαϊκό ερευνητικό 

πρόγραμμα FP7-PEOPLE-2010-RG (268356) - Marie Curie, με 

υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλη στο γνωστικό 

αντικείμενο «Υπολογιστική Όραση και Γραφικά Υπολογιστών». 

 

Η σύμβαση της κ. Αντωνίου θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 3 μηνών, από 2/7/12 μέχρι 1/10/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

15/ΠΣ/6 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών 

Πόρων και Περιβάλλοντος, ημερομηνίας 14 Μαΐου 2012, με θέμα 

«Υποβολή στοιχείων Παραγωγών Αποβλήτων». 

 

Το Υπουργείο ζητά από τους παραγωγούς αποβλήτων να υποβάλουν 

μέχρι τις 28 Μαΐου 2012 διάφορα στοιχεία για την/τις κατηγορία/ες 

αποβλήτων που αφορά/ουν την κάθε εταιρεία: α) Για τις συσκευασίες 

και τα απόβλητα συσκευασιών και β) Για τον ηλεκτρικό και 

ηλεκτρονικό εξοπλισμό και τις ηλεκτρικές στήλες και συσσωρευτές 

(μπαταρίες). 

 

Το ΠΣ ανέθεσε στον αναπληρωτή ΔΔΟ να συλλέξει τις απαραίτητες 
πληροφορίες από την αρμόδια Υπηρεσία ώστε να σταλεί 

εμπεριστατωμένη απάντηση στο Υπουργείο.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αναπλ. ΔΔΟ 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
 

 

15/ΠΣ/7 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Κέντρου Ενημέρωσης για τα 

Ναρκωτικά και Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΝΘΕΑ), 

ημερομηνίας 11/5/2012, με θέμα «Εγγραφή Νέων Μελών στο 

ΚΕΝΘΕΑ». 

 

Το ΚΕΝΘΕΑ εισηγείται όπως το Πανεπιστήμιο εγγραφεί ως 
καινούργιο μέλος του Οργανισμού αφενός διότι στο ΤΕΠΑΚ 

ευρίσκεται η Νοσηλευτική Σχολή και αφετέρου διότι ασχολείται με 

θέματα δημόσιας υγείας στα πλαίσια των προγραμμάτων του με το 

Χαρβαρτ.  Η ετήσια συνδρομή των μελών ανέρχεται στα €50. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε να παραπέμψει την επιστολή στην Επιτροπή 

Διεθνών Σχέσεων για τις δικές της ενέργειες. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Άμεσα 
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15/ΠΣ/8 Το ΠΣ έλαβε γνώση Επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, Ημερομηνίας 17 Μαΐου 2012 με θέμα «Εκπαιδευτική 

συνεργασία με το Σουλτανάτο του Ομάν- Παραχώρηση υποτροφιών 

για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013. 

 

Κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής έκθεσης GUEDEX 2012 του Ομάν 

στην οποία συμμετείχε και του Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 

της Κύπρου, η Κυπριακή πλευρά πρότεινε όπως για την ακαδημαϊκή 

χρονιά 2012-2013, παραχωρηθεί στην Κυβέρνηση του Ομάν αριθμός 

υποτροφιών, από τα πανεπιστήμια της Κύπρου, ώστε να ξεκινήσει 

άμεσα και πρακτικά η συνεργασία μεταξύ των δύο πλευρών.  Η 

πρωτοβουλία αυτή λήφθηκε λόγω του ότι δεν θα ήταν εφικτή η 

συμπερίληψη της Κύπρου στο βιβλιάριο με τις υποτροφίες που 
παρέχει το Ομάν στους πολίτες του για την ακαδημαϊκή χρονιά 2012-

2013, αφού αυτό είχε ήδη εκδοθεί.  Ο Υφυπουργός Ανώτερης 

Εκπαίδευσης του Ομάν δεσμεύτηκε ότι η περίπτωση της Κύπρου θα 

εξεταστεί έγκαιρα, ώστε να συμπεριληφθεί στο υπό αναφορά 

κατάλογο για το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στον Προϊστάμενο 

ΥΣΦΜ για τις δικές του ενέργειες. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

15/ΠΣ/9  Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου 

Κύπρου ημερομηνίας 18 Μαΐου 2012 με θέμα «Προσχέδιο Εθνικής 

Στρατηγικής για το Αλκοόλ». 

 

Το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου κοινοποιεί ηλεκτρονικά σε 

όλους τους εμπλεκόμενους φορείς το Γ΄προσχέδιο του εγγράφου του 

Σχεδίου Δράσης 2012-2016 αναφορικά με τα θέματα του αλκοόλ, με 

τις αλλαγές που συμφωνήθηκαν κατά την πρώτη φάση των 

συντονιστικών συναντήσεων, που πραγματοποιήθηκαν τον 

Φεβρουάριο-Μάρτιο 2012.  Παράλληλα ενημερώνουν τους 

εμπλεκομένους για τις συντονιστικές συναντήσεις που θα 

πραγματοποιηθούν τον Ιούνιο 2012. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στην ΥΣΦΜ για τις 

δικές της ενέργειες.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

15/ΠΣ/10 Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, ημερομηνίας 22 Μαΐου 2012, με θέμα «Ενημερωτικό υλικό 

σχετικά με την πραγματοποίηση Εκπαιδευτικών Εκθέσεων στο 

Εξωτερικό το 2012» 

 

Οι εκθέσεις στις οποίες αναφέρεται η επιστολή είναι: 

α. 16η Διεθνής Εκπαιδευτική Έκθεση, Σλοβακία, 9-11 Οκτωβρίου 

β. China Education Expo 2012, Κίνα, 20 Οκτωβρίου-3 Νοεμβρίου 
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2012-06-12  

γ. 25η Διεθνής Έκθεση Expolingua, Βερολίνο, 26-28 Οκτωβρίου 2012  

 

Το ΠΣ αποφάσισε ότι δεν υφίσταται ανάγκη για τη συμμετοχή του 

Πανεπιστημίου στις εν λόγω εκθέσεις.  

 

 
 
 

 

 

 

 

15/ΠΣ/11  Το ΠΣ  έλαβε γνώση Σημειώματος του Προϊσταμένου ΥΣΠΤ για 

παραχώρηση στο ΔΔΟ ενόψει της αφυπηρέτησης του, του πιο κάτω 

εξοπλισμού που κατείχε σαν ένδειξη εκτίμησης για την πολύτιμη 

προσφορά του και για το έργο που επιτέλεσε στο ΤΕΠΑΚ: 

1 Laptop sony 

1 Sony carrying case 

1 Mouse mini Lenovo 

1 Laptop charger 

1 PDA Samsung Galaxy 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως υιοθετήσει προηγούμενη απόφαση της ΔΕ, η 

οποία αναφέρει ότι εξοπλισμός ο οποίος έχει αποσβεστεί παραμένει 

στην κατοχή των μελών, ενώ παράλληλα ανέθεσε στον αναπληρωτή 

ΔΔΟ να διασαφηνίσει κατά πόσον ο ΔΔΟ έχει ήδη επιστρέψει τον πιο 

πάνω εξοπλισμό.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αναπλ. ΔΔΟ/ 
ΥΣΠΤ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

15/ΠΣ/12 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΣΦΜ, 

ημερομηνίας 23 Μαΐου 2012 με θέμα: «Ανανέωση σύμβασης για 

παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικού χαρακτήρα για θέματα 

Διαχείρισης και Ελέγχου Τροφίμων και Ποτών σε χώρους μαζικής 

εστίασης του Πανεπιστημίου». 

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για ανανέωση της εν λόγω σύμβασης για 
ακόμη 12 μήνες, από την 1η Ιουνίου 2012, καθότι θεωρούν αναγκαία 

τη συνέχιση των υπηρεσιών.  Η αξία της σύμβαση η οποία θα 

καλύπτεται από το άρθρο 346, θα παραμείνει ως έχει. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
 
 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
 

 

 

15/ΠΣ/13 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΑΔ, 

ημερομηνίας 17 Μαΐου 2012 με θέμα «Διοργάνωση Δραστηριότητας 

Κοινωνικής Εταιρικής Ευθύνης». 

 

Η Υπηρεσία ΑΔ στα πλαίσια της προσπάθειας για την πιστοποίηση 
του Πανεπιστημίου με το Πρότυπο Investors in People (IIP), εισηγείται 

όπως προβεί στην διοργάνωση της πιο πάνω δραστηριότητας.  

 

Σκοπός της διοργάνωσης, η οποία θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με 

την Μητρόπολη Λεμεσού, είναι η ενίσχυση των οικογενειών με χαμηλά 

εισοδήματα καθώς και των άπορων ατόμων. 

 

Η ΥΑΔ ζητά όπως της δοθεί έγκριση για:  
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1. Πραγματοποίηση της δραστηριότητας 

2. Κάλυψη ελάχιστου δυνατού κόστους (€1.000-2.000) 

3. Παροχή βοήθειας στη διοργάνωση από το Γραφείο 

Εκδηλώσεων και το Γραφείο Εκδόσεων. 

 

Το ΠΣ αντικρίζει θετικά την πρόταση αλλά για να δώσει την έγκρισή 

του, ζητά όπως του δοθούν περισσότερες πληροφορίες ως προς το 

περιεχόμενο της εκδήλωσης, τα έξοδα που συνεπάγεται η διεξαγωγή 

της, καθώς και το άρθρο από το οποίο θα αφαιρεθεί το απαιτούμενο 

κονδύλι.  

 

 
 
 
 
 
 
 
Κ. Χόππας 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

15/ΠΣ/14 Το ΠΣ έλαβε γνώση  Σημειώματος του Λειτουργού Ασφάλειας και 

Υγείας της ΥΔΠ, ημερομηνίας 21 Μαΐου 2012, με θέμα «Προμήθεια 

εμφιαλωμένου νερού στο Πανεπιστήμιο με τη χρήση ψυκτών». 

 

Ο Λειτουργός Ασφάλειας και Υγείας εισηγείται όπως το πόσιμο νερό 

στο Πανεπιστήμιο παρέχεται στα κτήρια από το δίκτυο της 

υδατοπρομήθειας και όχι από εμφιαλωμένο νερό με τη χρήση ψυκτών, 

καθότι το κόστος του εμφιαλωμένου είναι πολύ υψηλό.  

 

Το ΠΣ παραπέμπει το θέμα στη Διαχειριστική Επιτροπή του 
Συμβουλίου. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ρ. Πατσαλίδου  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
 

 

15/ΠΣ/16 Το ΠΣ έλαβε γνώση αιτήματος για επανέκδοση της κάρτας διαδικτύου 

για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης στο όνομα του κ Μ. Ζέρβα και της 

Υπηρεσίας Οικονομικών στο όνομα της κ Μ. Τέκλου.  Η Διαχειριστική 

Επιτροπή ζητά από το ΠΣ όπως αποφασίσει την επιλεξιμότητα των 

δαπανών που μπορούν να τελούνται μέσω των καρτών διαδικτύου.  

 
Το ΠΣ αποφάσισε όπως ζητήσει από την Διαχειριστική Επιτροπή του 

Συμβουλίου να του δοθεί το ολοκληρωμένο Σημείωμα που αφορά στο 

εν λόγω θέμα, ώστε να έχει πλήρη εικόνα του θέματος για να μπορέσει 

να αποφασίσει σε επόμενη συνεδρία του. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Ρ. Πατσαλίδου 
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15/ΠΣ/17 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από ιδιωτική εταιρεία με θέμα 

«Οργανισμός για προβολή και προώθηση της ανώτατης 

εκπαίδευσης». 

 
Σκοπός της Συμφωνίας θα είναι η ίδρυση Οργανισμού που θα 

καλύψει και θα προβάλει την ανώτατη εκπαίδευση της Κύπρου. 

 

Το ΠΣ ευχαριστεί την εταιρεία για την εισήγησή της, και θα κρατήσει 

το προσχέδιο της Συμφωνίας για πιθανή μελλοντική συνεργασία. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

15/ΠΣ/18 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Διευθυντή Βιβλιοθήκης 

αναφορικά με την Υπογραφή της συμφωνίας με τον εκδοτικό οίκο 
 
 
 

 

 



ΑΜ/ΡΠ 15/ΠΣ/7-06-12 
 17/17 
 

Elsevier. 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για υπογραφή της Συμφωνίας του ΣΚΑΒ 

(Σύνδεσμος Κυπριακών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών) με τον Elsevier 

και εξουσιοδότησε την Πρύτανη να την υπογράψει εκ μέρους του 

ΤΕΠΑΚ.  

 

 
Πρύτανης 

 

Άμεσα 

 

 

15/ΠΣ/19 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Πανεπιστήμιο Μαριούπολης 

για την δυνατότητα εκμάθησης ξένων γλωσσών στο εξωτερικό και για 

τη δυνατότητα συμμετοχής φοιτητών τους σε προγράμματα του 

Κέντρου Γλωσσών του ΤΕΠΑΚ. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το αίτημα στη Διευθύντρια του 

Κέντρου Γλωσσών για τις δικές τους ενέργειες. 

 

 
 
 
 
 
 
Σ. Παπαδήμα 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

15/ΠΣ/20.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΣΦΜ, 

ημερομηνίας 23 Μαΐου 2012, με θέμα «Παραχώρηση αίθουσας για την 

ημερίδα του Συνδέσμου «Cyprus Academic Dialogue». 

 

Ο Προϊστάμενος ΥΣΦΜ ζητά την έγκριση του ΠΣ για την παραχώρηση 

στο Σύνδεσμο «Κύπρος: Ακαδημαϊκός Διάλογος» ο οποίος 

αποτελείται από ακαδημαϊκούς και διανοούμενους της Κύπρου, χωρίς 

οποιαδήποτε χρέωση της αίθουσας που βρίσκεται στο ισόγειο του 

νέου κτηρίου της ΥΣΦΜ, για το Σάββατο 16 Ιουνίου 2012, από το 

πρωί μέχρι το απόγευμα, χωρίς επιβάρυνση του Πανεπιστημίου για 

θέματα υποστήριξης.    

 

Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
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